



ERRATA

Due to typographical errors, the following corrections are being made to the transcript of 1 August 2006, in the matter of Sesay et al, Case No. SCSL-2004-15-T.

At page 44, line 9, page 46, line 29, page 47, line 24, page 50, line 24, page 55, lines 17, 22, 28 and 29, page 57, lines 4, 8, 12, 16, 18, 20 and 26, page 58, line 1, page 83, line 19, page 84, lines 1, 2, 3 and 18, the transcript was corrected to read "NPFL" from "MPFL".

At page 54, line 7, the transcript was corrected to read "Bomi Hills" from "Bome Hills".

At page 55, lines 16, 18 and 19, the transcript was corrected to read "Oliver Varney" from "Oliver Vandy".

At page 64, line 25, the transcript was corrected to read "1996" from "196".

.....

Roni Kerekes
Chief of Stenography
On behalf of the Stenography Unit

Done in Freetown, this 1st day of November in the year 2006.